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Referat	fra	bestyrelsesmøde	9.	maj	2017	
	
Deltager:	Fra	bestyrelsen	Janne	Kjærsgaard,	Brian	Hansen,	Irene	Ditzel,	suppleant	og	Dorte	Olsen,	
referat.	Afbud	fra	Elisabeth	Toft	Rasmussen,	Henning	Nabe-Nielsen	og	Bente	Sivertsen.	
	
Dagsorden		

1. Bestyrelsesrunde,	hvordan	ser	verden	ud	hos	hver	især	
2. Godkendelse	af	referat	
3. Opsamling	på	praktiske	og	økonomiske	forhold	
4. Opsamling	på	bil	og	fundraising	hertil	
5. Igangværende	projekter	og	samarbejdsparter	
6. PR	materialer	
7. Ny	ideer	og	kontakter	
8. Næste	bestyrelsesmøde	
9. Eventuelt	

	
Ad	1.	Bestyrelsesrunde	
Nyt	punkt	på	dagsorden,	hvor	vi	hver	især	beretter	om	hvad,	der	sker	hos	bestyrelses-
medlemmerne,	som	kan	have	relevans	for	Dragekompagniets	arbejde.	Irene	fortalte,	at	hun	nu	er	
som	dragepasser	med	Den	røde	Drage	på	fængselsbesøg	og	Brian	fortalte	om	samarbejdet	med	
Den	røde	Drage	og	besøg	på	Hulgårds	Legeplads	(se	punkt	5)	
	
Ad	2.	Godkendelse	af	referat	
Referatet	blev	godkendt	og	underskrevet,	jf.	vedtægterne.	
	
Ad.	3	Opsamling	af	praktiske	økonomiske	forhold	
Der	er	indtil	nu	allerede	37	enkelt	medlemmer	og	1	institution,	der	har	meldt	sig	ind	i	foreningen	
og	der	er	stadig	mindst	en	håndfuld,	som	vi	formoder	vil	melde	sig	ind,	herunder	enkelte	
dragepassere.		
	
Som	følge	af	de	mange	medlemmer	er	økonomien	tilfredsstillende,	og	der	er	grundlag	for	at	
revidere	budgettet,	da	det	nuværende	budget	er	udarbejdet	ud	fra	25	medlemmer.	
Bestyrelsen	har	derfor	godkendt	nedenstående	reviderede	budget.	
	
Brian	foreslår,	at	vi	undersøger	muligheden	for	at	oprette	MobilePay,	både	til	indbetaling	af	
kontingent	og	til	indbetaling	af	støttebeløb,	fx	ved	arrangementet	på	Hulgård	Plads	i	august.	
Dorte	undersøger	omkostninger	ved	dette.	
	
Vi	er	ved	at	lægge	sidste	hånd	på	medlemsbeviset,	og	det	vil	i	de	kommende	uger	blive	sendt		
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ud	til	alle	medlemmer.	
	
Ad	4.	Opsamling	på	bil	og	fundraising	hertil	
Biludvalget	har	arbejdet	grundigt	med	vurdering	af	hvilket	mærke	bil,	der	er	egnet,	samt	
indretning	og	udsmykning	af	bilen	samt	budget	for	anskaffelse,	indretning	og	udsmykning.	
Bestyrelsen	er	på	den	baggrund	enige	om	snarest	muligt	at	iværksætte	fundraising.	
Dorte	har	haft	kontakt	til	Bikubenfonden	og	har	erfaret,	at	i	2017	er	fondens	satsningsområde	
”de	unge”.	Derfor	er	Dragekompagniets	ansøgning	ikke	relevant	for	fonden.	I	stedet	er	vi	enige	
om,	at	vi	i	første	omgang	retter	henvendelse	til	Helsefonden	for	at	sondere,	om	vi	kan	komme	
videre	med	en	ansøgning	her.	Janne	har	udarbejdet	en	projektbeskrivelse,	og	Dorte	går	videre	
med	personlig	kontakt.	
	
Ad	5.	Igangværende	projekter	og	samarbejdsparter	
Janne	har	haft	kontakt	med	Arnes	Børne-	og	Ungdomsfond	(der	via	Kirkens	Korshær	finansierer	
Den	røde	Drage)	og	har	orienteret	om	etableringen	af	Dragekompagniet	og	foreningens	arbejde.	
Fonden	er	glade	for,	at	Dragekompagniet	formål	er	at	sprede	og	videreudvikle	på	metoder	og	
idéer	fra	arbejdet	med	Den	røde	Drage	og	hilser	et	samarbejde	velkomment.	
	
Arnes	Børne-	og	Ungdomsfond	har	ligeledes	taget	positivt	imod	Jannes/dragepassernes	idé	om,	
at	Den	Røde	Drage	besøger	Oslo	(som	også	er	indsatområde	for	fonden)	og	her	præsentere	
metoder	og	aktiviteter	for	norske	organisationer.	Turen	arrangeres	af	Den	røde	Drage	og	Kirkens	
Korshær	Drejervej.	og	bestyrelsen	er	enige	om.	at	Foreningen	Dragekompagniet	gerne	indgår	
som	samarbejdspartner	i	projektet.	
	
I	samarbejde	med	Brian	Hansen,	den	bemandende	legeplads	på	Hulgårds	Plads	og	Vali	på	den	
bemandende	legeplads	Degnestavnen,	er	der	arrangeret	besøg	af	Den	røde	Drage/	
Dragekompagniet	i	sensommeren	2017.			
Besøget	på	Hulgårds	Plads	afsluttes		med	børnenes	egen	teaterforestilling,	hvor	
Dragekompagniets	medlemmer	med	børn	og	venner	bliver	inviteret	til	at	se	teater	og	deltage	i	
fælles	spisning	og	hyggelighed,	torsdag	24.	august		kl.	16-18.	
Besøgene	finansieres	af	Kirkens	Korshær	Drejervej,	legepladserne	og	evt.	Dragekompagniet.	
Dragekompagniet	bidrager	til	udgifter	til	fællesspisning.	
	
Janne	og	Karina	har	besøgt	legepladsen	i	Østre	Anlæg,	hvor	der	sidste	sommer	angiveligt	har	
opholdt	sig	en	del	børn	(måske	roma-børn)	også	om	natten.	Legepladsen	i	Østre	Anlæg	er	
imidlertid	ikke	bemandet.	Bestyrelsen	er	enig	om,	at	der	skal	være	(pædagogisk)	personale,	der	
kan	indgå	i	samarbejdet	med	Dragekompagniet,	for	at	vi	kan	komme	med	aktiviteter/		
Den	røde	Drage.	Vi	afventer	situationen,	som	politisk	er	”varm”	–	der	varsles	om	skrappe	
sanktioner	overfor	hjemløse	(romaer),	der	tager	ophold	på	offentlige	steder.	
Målgruppen	(børn,	der	opholder	sig	i	offentlige	parker	om	natten)	vil	fortsat	være	relevant	for	
Dragekompagniet,	men	vi	skal	finde	en	solid	samarbejdspartner,	som	vil	være	med	at	tilgodese	
børnenes	behov.	
	
Tilsvarende	forbehold	tager	vi	i	forhold	til	evt.	besøg	i	udrejsecentre,	hvor	vi	er	oplyste	om,	at	der	
befinder	sig	børn.	Igen	en	relevant	målgruppe,	men	den	politiske	situation	er	indtil	videre	
uafklaret,	og	vi	skal	være	meget	opmærksomme	på	ikke	at	blive	taget	til	indtægt	for	en	praksis,	vi	
ikke	kan	stå	inde	for.	Igen	må	vi	først	have	en	solid	samarbejdspartner,	der	vil	arbejde	sammen	
om	børnenes	behov	og	tarv.	
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Janne	har	haft	kontakt	til	den	bemandende	legeplads	i	Ørstedsparken,	hvor	der	ikke	umiddelbart	
er	besøg	af	børn,	i	foreningens	målgruppe.	Janne	er	i	øvrigt	i	gang	med	at	undersøge	muligheden	
for	samarbejde	med	den	bemandende	legeplads	i	Mimersparken.	
	
Den	røde	Drage,	Kirkens	Korshær	Drejervej	og	Arnes	Børne-	og	Ungdomsfon	har	planlagt	
uddannelsesforløb	og	dragepassertræf	6.	oktober.	
	
Ad.	6.	PR	materialer	
Der	er	brug	for,	at	Dragekompagniet	kan	kaste	opmærksomhed	på	foreningen,	fx	ved	
arrangementet	på	Hulgårds	Plads	i	august.	Bestyrelsen	beslutter	derfor	at	anskaffe	en	roll-up	og	
evt.	postkort.	Der	afsættes	3.000	kr.	til	dette	i	budgettet.	
	
Ad.	7.	Ny	ideer	og	kontakter	
Bestyrelsen	er	enige	om,	at	vi	 skal	have	etableret	kontakter	 til	nye	krisecentre	og	evt.	etablere	
samarbejde	om	aktiviteter	i	2018.		
En	 arbejdsgruppe	 bestående	 af	 Janne	 og	 Irene	 vil	 i	 første	 omgang	 etablere	 kontakt	 med	
krisecentre	i	Nordøstsjælland	(bl.a.	Hillerød,	Frederikssund	og	Helsingør).	
Bestyrelsen	 er	 ligeledes	 enige	 om,	 at	 det	 i	 en	 anden	 runde	 kan	 være	 hensigtsmæssigt	 at	
nedsætte	en	arbejdsgruppe,	der	kan	etableret	kontakt	til	krisecentre	på	Sydsjælland,	Lolland	og	
Falster	(fx	Nakskov,	Rødby	og	Næstved).	
	
Ad.	8.	Næste	bestyrelsesmøde	
Tirsdag	10.	oktober	2017	kl.	16	–	18	på	Rigshospitalet.	
	
Ad.	9,	Eventuelt	
Der	var	intet	til	dette	punkt.	
	
29.	maj	2017	
Dorte	Olsen,	referat
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